
 

 

 

NOVINARSKA KONFERENCA 
 

 

 

 

 

 

 

Sevnica, 3. november 2021 



Leto od praznika do praznika zaznamovale številne investicije  

Pred nami je mesec praznovanja občinskega praznika, za nami pa še eno leto, ki ga je zaznamovala 
drugačnost. Kljub temu, da smo vsakdanje tokove gibanja in srečevanja še vedno močno prilagajali 
ukrepom varovanja zdravja, je redno delo v glavnini teklo po začrtani poti. Poleg izvajanja vseh 
zakonskih nalog ter zagotavljanja izvajanja dejavnosti neposrednih in posrednih proračunskih 
uporabnikov je ključna investicijska naravnanost. Občina Sevnica pri tem upošteva merila 
sorazmernosti, tako krajevne kot vsebinske, predvsem pa se investicije izvajajo glede na potrebe, ki 
so v določenem obdobju največje in najbolj izpostavljene. 

 

Prihodki proračuna leta 2021: 20.541.644 evrov 

Odhodki proračuna 2021: 21.613.012 evrov 

Investicijski odhodki in transferi: 8.055.232 evrov, od tega 
virov iz Republike Slovenije in Evropske unije 3.401.837 
evrov in lastnih sredstev za naložbe (projekte in 
investicijsko vzdrževanje) 4.653.395 evrov.  

 

 

 

CESTNO OMREŽJE IN KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

Cestne povezave so pomembno okno v svet, saj vodijo v službe, v šole, po vsakodnevnih obveznostih in 
opravkih. Tudi v letošnjem letu je občina izvedla več posodobitev lokalnih cest, med njimi prenovo 
lokalne ceste od Blance v smeri Pokleka, ureditev lokalne ceste Primož–Hubajnica, sanacijo odseka lokalne 
ceste na Ponikvah, odseka lokalne ceste od Grahovice v smeri Jablanice, saniran je bil večji plaz na 
Apneniku. Sredstva so v proračunu zagotovljena za redno in investicijsko vzdrževanje cest v vseh letnih 
časih. Vsako leto v tesnem sodelovanju s krajevnimi skupnostmi potekajo urejanja javnih poti. 
 

 

Zaključena je sanacija cestišča na odseku lokalne ceste Blanca v smeri Pokleka.  
Vrednost del je znašala 92 tisoč evrov. 



 

 

 
 

Ureditev lokalne ceste Primož–Hubajnica: Dela 
so vključevala nadvišanje in razširitev križišča v 
Hubajnici ter ureditev ceste v smeri proti 
Primožu z odvodnjavanjem, razširitvijo in 
asfaltacijo skupne dolžine okrog 550 metrov, v 
vrednosti 102.000 evrov. 

 

 

 

 

 

Sanacijska dela na 550-metrskem odseku 
lokalne ceste od priključka za Hudo Brezje čez 
vas Ponikve v smeri proti Studencu so 
vključevala ureditev odvodnjavanja in razširitve 
ceste v skupni vrednosti okrog 90 tisoč evrov. 

 

 

 

 

Izvedena je bila obnova najbolj poškodovanega 
dela ceste v dolžini 600 metrov na odseku od 
Grahovice v smeri Jablanice na območju 
krajevne skupnosti Boštanj, kjer so poškodbe 
zaradi posedanja cestišča in dotrajanosti 
asfaltne prevleke že ogrožale normalno 
prevoznost. Vrednost del je znašala 73 tisoč 
evrov.  

 

 

 

 

V sklopu sanacij po naravnih nesrečah je 
zaključena stabilizacija brežine cestišča 
občinske lokalne ceste na Apneniku, ki je bila 
zaradi usada poškodovana in je ogrožala 
normalno prevoznost cestišča. Vrednost 
sanacijskih del je znašala okrog 17 tisoč evrov. 



Pomemben strateški projekt, ki bo bistveno izboljšal dostop v sevniško poslovno cono, je gradnja novega 
nadvoza, ki ga občina gradi s pomočjo evropskih Kohezijskih sredstev in državnega proračuna. Novi 
nadvoz preko trebanjske železniške proge do sevniške poslovne cone bo navezan na državno cesto in 
bodoče novo krožno križišče Šmarje. Gradnja novega nadvoza je prva velika investicija v smislu 
napovedane širše ureditve sevniške železniške postaje. 

 

Potek del v Šmarju. Za projekt v višini 1,4 milijona evrov, ki ga izvaja Občina Sevnica, Evropski sklad za 
regionalni razvoj prispeva 831.015,75 evrov, Republika Slovenija pa 277.005,25 evrov. 

 

Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo je izvedla rekonstrukcijo državnih cest na relacijah Dolnje 
Brezovo–Blanca in Zavratec–Rovišče pri Studencu (na fotografijah), ki pomembno izboljšujeta kakovost 
vožnje in cestno-prometno varnost. Več projektov je, ob stalnem usklajevanju in sodelovanju z državno 
direkcijo za ceste, v operativni pripravi. Da bi zagotovila pogoje za rekonstrukcijo križišča državne ceste 
Šentjanž-Glino, je občina izvedla premestitev kapelice Lurške Matere Božje; objava razpisa rekonstrukcije 
te ceste je pričakovana po pridobitvi vseh potrebnih zemljišč. Odstranitev Papeževe hiše v Boštanju, ki jo 
je direkcija izvedla letos, bo omogočila bodoče državne infrastrukturne ureditve tudi na tem območju. 
Za gradnjo mostu na Logu je projektna dokumentacija pri zaključku. 



 

Vrednost projekta premestitve kapelice je znašala 78 tisoč evrov. 

 

V zaključni fazi so gradbena dela v sklopu ureditve struge potoka Sevnična investitorja Direkcije Republike 
Slovenije za vode.  

 

Vrednost del znaša 1.678.263,05 evrov, investitor je Direkcija Republike Slovenije za vode. Občina 
Sevnica je financirala pripravo projektne dokumentacije, vključena je v usklajevanje projekta na 

terenu in koordinacijo. Nadzor opravlja DRI. 



Občina Sevnica je izvedla ureditev manjkajočega dela pločnika na Planinski cesti, vključno z zaščitnimi 
ograjami. Del pešpoti je bil urejen tudi ob državni cesti na območju boštanjske obrtne cone. 

 

Z večanjem števila osebnih avtomobilov se množijo tudi potrebe po parkiriščih, še posebej v strnjenih 
naseljih. Lokalna skupnost potrebe budno spremlja in išče konsenze umeščanja parkirišč v dogovoru s 
krajani in krajevnimi skupnostmi. Urejamo parkirišča za avtodome, tudi na Lisci, pa tudi parkirišča za 
dnevno uporabo, kakršni sta pred Zdravstvenim domom Sevnica in v Naselju heroja Maroka.  

 

Javne službe si na različne načine prizadevamo za krepitev načel trajnostne mobilnosti. Sevniška 
železniška postaja je deveta najbolj obiskana železniška postaja v Sloveniji, cilj obnove pa je izboljšanje 
trajnostne mobilnosti z namenom še bolj pogoste uporabe železniškega prometa v primerjavi s cestnim.  

Ministrstvo za infrastrukturo v naslednjem letu načrtuje objavo javnega razpisa za izbor izvajalca za 
celovite ureditve na področju sevniške železniške postaje. Aktualna novost je ureditev nove kolesarnice 
pri postaji. Na desni fotografiji pa je komunalno vozlišče za avtodome na Lisci.  

 



Z odgovornim upravljanjem z vodo sta, vsak na svoj način, povezana dva velika občinska projekta, ki se 
izvajata na podlagi Dogovora za razvoj regije Posavje s pomočjo evropskih sredstev. Poglavitni cilj 
projekta hidravličnih izboljšav je zgraditi povezovalno hrbtenico med že obstoječimi vodovodi v enoten 
vodovodni sistem, ki bo povezal kraje na levem in desnem bregu reke Save, v dolžini dobrih 21 
kilometrov. Dela trenutno potekajo predvsem na območju Šentjanža.  

 

 

Gradnja cevovodov in objektov bo potekala na območju naslednjih sklopov investicije: vodovod Nova 

gora (Preska–Lukovec), vodovod Sevnica–Nova gora (odsek Log–Orle), prečrpališče Log, vodovod 

Šentjanž s povezavo na vodovod Krmelj, vodohran Šentjanž, vodovod Zabukovje–Sevnica (odsek 

Metni Vrh–Drožanje), vodovod Sevnica–Breg–Loka in vodovod Handija. 

Vrednost projekta znaša 4.265.421,45 evrov. Podpora Evropske unije iz Kohezijskega sklada in 

državnega proračuna je 2,593 milijona evrov. 



V okviru investicije urejanja kanalizacijskega omrežja v Sevnici pa bodo v naslednjih mesecih intenzivno 
potekala dela v Sevnici na območjih obrtne cone na Planinski ulici, na Ribnikih, na Kvedrovi ulici, na 
Drožanjski cesti pod gradom in Pod Vrtačo. 

 

Projekt vključuje gradnjo kanalov s pripadajočimi objekti, rezultat projekta bo tudi hidravlično 

izboljšanje posameznih delov kanalizacije. Projekt obsega gradnjo fekalne kanalizacije, ki jo sestavlja 

7 gravitacijskih kanalov, 2 tlačna kanala v skupni dolžini 1,58 km ter 2 črpališči. 

Vrednost pogodbenih del znaša 799.072,28 evrov, prispevek evropskega Kohezijskega sklada in 

Republike Slovenije znaša 547.847,78 evrov. 

 

Foto: Canva 



INVESTICIJE NA PODROČJU DRUŽBENIH DEJAVNOSTI 

Velik poudarek dela je bil namenjen področju družbenih dejavnosti – ustvarjanju kakovostnih pogojev 
za bivanje in življenje občana v vseh življenjskih obdobjih. Največje investicije so bile letos na področju 
predšolske vzgoje. Dograjen je novi del Vrtca Ciciban Sevnica, preko najemne pogodbe so novi prostori 
za predšolsko varstvo zagotovljeni v celovito prenovljeni boštanjski Panorami. Z izgradnjo nove ploščadi 
in ureditvijo fasade je na novo zažarela Glasbena šola Sevnica.  

 

 

 

 

 

 

Pogodbena vrednost projekta dogradnje 

Vrtca Ciciban Sevnica je znašala 887 tisoč 

evrov. 

 

 

 

 

Z lastnikom je Občina Sevnica ob zaključku 

prenove sklenila najemno razmerje za 

določen čas desetih let, tudi z možnostjo 

predčasnega odkupa. Občina Sevnica pa je 

zagotovila opremo vrtca v vrednosti 

dobrih 73 tisoč evrov. 

 

 

Obstoječo ploščad pred Glasbeno šolo 

Sevnica je zamenjala armiranobetonska 

konstrukcija v dveh nivojih, na vrhnji za 

klopi in parkirna mesta za kolesa, v kletni 

etaži so enotno urejene drvarnice.  

Drugi del projekta celovite ureditve pa je 

izvedba fasade ter ureditev okolice in 

odvodnjavanja pri šoli. 

Za oba projekta skupaj je občinski 

proračun zagotovil 200 tisoč evrov. 



V sevniški občini deluje sedem vzgojno-izobraževalnih zavodov: OŠ Sava Kladnika Sevnica s 

podružnicama v Loki pri Zidanem Mostu in na Studencu, OŠ Ane Gale Sevnica, OŠ Boštanj, OŠ Blanca, 

OŠ Krmelj, OŠ Tržišče in OŠ Milana Majcna Šentjanž. V novo šolsko leto je letos vstopilo 1554 šolarjev, 

med njimi je 183 prvošolcev. V vrtce na območju sevniške občine, ki delujejo na osmih lokacijah, je 

vključenih 752 otrok v 43 oddelkih. 

Na šolah so v poletnem času potekala različna 
obnovitvena, vzdrževalna, investicijska dela, skladno 

s potrebami in v dogovoru z ravnatelji šol. Nekaj 
letošnjih novosti: novi gospodinjski učilnici OŠ 

Boštanj (na fotografiji) in OŠ Milana Majcna 
Šentjanž, obnova dela tal na OŠ Sava Kladnika 

Sevnica, obnova tal v krmeljskem vrtcu, didaktične 
novosti na OŠ Ane Gale Sevnica, več obnov zunanjih 

športnih površin in druge, tudi osvežitve cestnih 
talnih označb za večjo prometno varnost otrok.   

                                                                                                                                       

Urejenih je bilo več igrišč in površin za rekreacijo, med njimi igrišče na Florjanski ulici, rekreacijske 
površine na Češnjicah, vsebinske dopolnitve parka ob Savi, trim steza na Orehovem, igrišči za tenis in 
odbojko v Krmelju.  

 



SKRB ZA JAVNE OBJEKTE 

K obogatitvi stavb v starem mestnem jedru pripomore predvsem oživljanje stavb. Občina je zato 
pristopila k projektu ureditve brivsko-frizerskega salona Kreutz. V salonu bo ohranjena dragocena 
kulturna dediščina, pridobljene pa bodo tudi nove vsebine turistično-promocijskega značaja. Poleg novih 
ponudnikov lokalnih dobrot, ki bogatijo ponudbo starega mestnega jedra, je svoja vrata na Glavnem 
trgu, v sklopu 15-letnice delovanja Javnega zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti 
Sevnica, odprla nova Turistično-informacijska pisarna Doživljaj Posavje. V pritličju Trškega dvorca je na 
novo urejeno preddverje z dodatno sobo, ki bo namenjena pisarni za zaposlene s področja turizma.  

 

Za ureditve prostorov brivsko-frizerskega salona, ki 

so opredeljeni kot kulturni spomenik lokalnega 

pomena, je Občina Sevnica uspešno pridobila 

razpisna sredstva Ministrstva za kulturo v višini 18 

tisoč evrov, razlika za izvedbo projekta, katerega 

skupna vrednost znaša 40 tisoč evrov, pa je 

zagotovljena v občinskem proračunu. 

 

Občina Sevnica je z uspešno kombinacijo črpanja iz različnih Evropskih virov in delno z lastnimi sredstvi 
preuredila prostor nekdanjega arhiva Občine Sevnica in nekdanje sevniške območne izpostave Javnega 
sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti. Novi prostori so namenjeni izključno področju turizma 
– od turistične informacijske pisarne do preddverja, namenjenega razstavam in manjšim priložnostnim 
dogodkom. Okvirna vrednost celovite prenove vsega navedenega znaša okrog 123 tisoč evrov, od tega 
okrog 70 tisoč evrov pridobljenih razpisnih sredstev.  

 



Tončkov dom na Lisci je s prenovo namestitvenih kapacitet pridobil možnost razširjene ponudbe 
doživetja Lisce za vse obiskovalce. Prenovo Tončkovega doma na Lisci je – po celoviti notranji ureditvi 
vseh nadstropij in strehe – v drugem delu leta dopolnila še ureditev fasade in rekonstrukcija kotlovnice. 
Za nadaljnje zunanje ureditve, ki bi še bile dobrodošle, bomo tudi v nadaljevanju iskali možnosti 
sofinanciranja iz različnih skladov.  

 

 

 

 

 

 

Objekt sedaj skupno zagotavlja 
namestitvene kapacitete za 
skupno 50 oseb.  

 

 

 

Vrednost prenove obeh 
nadstropij z izvedbo gradbeno-
obrtniških del ter elektro- in 
strojnih inštalacij je znašala 372 
tisoč evrov, pri čemer je Občina 
Sevnica z naslova dveh evropskih 
projektov prejela 85 % 
sofinanciranje upravičenih 
stroškov. Vrednost opreme 15 
sob in sanitarij pa je znašala 73 
tisoč evrov. 

 

 

 

 

 

 

 

Lokalna skupnost je v spoštovanju 

do sakralne dediščine na Lisci 

obnovila tudi planinsko kapelico. 

 



Občina kot dober gospodar skrbi za številne javne objekte, ki jih investicijsko vzdržuje v sodelovanju s 
krajevnimi skupnostmi. Skupaj s Komunalo Sevnica po spremembi načina upravljanja veliko pozornost 
namenjamo tudi skrbi za urejenost pokopališč v sevniški občini. Prav tako Komunala Sevnica skrbi za 
urejenost vseh drugih javnih površin. 

 
Urejanje pokopališča v Sevnici in prostor za raztros pepela pokojnikov na boštanjskem pokopališču.  

 

Občina Sevnica ima v fondu neprofitnih stanovanj 142 stanovanj, ki so povečini v Sevnici, ter v krajih 
Krmelj, Tržišče in Blanca. Na osnovi sklenjene pogodbe o upravljanju in vzdrževanju stanovanj v lasti 
občine Sevnica dela izvaja podjetje Terca d.o.o. Šentrupert, ki je upravnik občinskih stanovanj. Letošnja 
novost je dodatno novo stanovanje v Krmelju – po celoviti preureditvi nekdanjih prostorov tamkajšnje 
krajevne skupnosti. Slednja si je novo sejno sobo uredila nad kulturno dvorano. V teku pa je tudi celovita 
prenova še enega stanovanja v Krmelju, v objektu Graščina.  

Občina Sevnica je v tesnem sodelovanju s krajevnimi skupnostmi izvedla številne investicije na različnih 
objektih družbenega značaja v skupnem znesku 90 tisoč evrov, med njimi so zaključene: 

 prenova sanitarij na sedežu KS Primož; 

 ureditev elektroinštalacij v Kulturni dvorani Krmelj; 

 preureditev pisarne KS Studenec; 

 zamenjava oken in vrat na objektu Kvedrova cesta 8 (bivalna enota) v Sevnici; 

 ureditev društvenih prostorov v Tržišču; 

 ureditev sanitarnih prostorov na večnamenskem objektu Češnjice; 

 krovska dela v sklopu vaških prostorov Arto; 

 nabava pohištva za mladinski prostor na Artem; 

 urejanje prostorov Kolonije Krmelj (menjava oken in vrat); 

 izvaja pa se še ureditev sedeža KS Loka v prostorih nekdanje pošte.  

 

 

 

 

 

 

 
 

Ureditev sejne sobe Krajevne skupnosti Studenec. 



OMOGOČANJE KAKOVOSTNEGA BIVANJSKEGA STANDARDA NA 
PODROČJU DRUŽBENIH DEJAVNOSTI 

Področje družbenih dejavnosti zajema izjemno širok spekter vsakodnevnega življenja in dela za vse 
generacije. Za vseh 13 javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je Občina Sevnica (mednje sodijo vse šole 
in vrtci, KŠTM Sevnica, Knjižnica Sevnica, Lekarna in Zdravstveni dom Sevnica) in izvajajo naloge s 
področja predšolske vzgoje, osnovnega šolstva, osnovnega glasbenega izobraževanja, pomoči socialno 
šibkejšim, varstva starejših, zdravstvenega varstva ter naloge za zagotavljanje pogojev za kulturne, 
športne in mladinske dejavnosti, se iz proračuna letno namenja okrog 7 milijonov evrov. V to so 
vključene redne dejavnosti naštetih zavodov, brez investicijskega dela in društvenih razpisov. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Delovanje društev pomembno prispeva k vključevanju različnih skupin v družabno življenje. Aktivno 
društveno delovanje temelji na sistemski podpori društvom, ki jo zagotavlja Občina Sevnica, predvsem 
preko možnosti koriščenja javnih objektov, kot so športni objekti, kulturne dvorane in drugi prostori v 
občinski lasti. Občina prav tako subvencionira oziroma financira uporabo javnih prostorov, za katere 
zagotavlja ustrezno vzdrževanje. Za delovanje društev s področij športa, kulture, mladinskih dejavnosti 
ter zdravstvenega varstva in sociale je bilo preko sistemskih razpisnih sredstev letos namenjenih skupno 
240 tisoč evrov. Podporo delovanju društev glede na teritorialni princip zagotavljajo tudi posamezne 
krajevne skupnosti.  

Letošnje leto je tudi na področju društvenega življenja in delovanja še vedno pod močnim vtisom 
korona-krize. Zato je z društvi opredeljen situaciji prilagojen način izvajanja programov.  

 

SPODBUDE GOSPODARSTVU, KMETIJSTVU IN TURIZMU  

Na področju gospodarstva je bil izveden razpis za pospeševanje razvoja gospodarstva s 
subvencioniranjem različnih ukrepov, ki so se v razpisnem enoletnem obdobju izvajali na območju 
občine Sevnica. Namenska sredstva so znašala 76 tisoč evrov.  

Na področju kmetijstva je bil izveden razpis za sofinanciranje ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja 
kmetijstva in podeželja v občini Sevnica. Skupna višina razpisanih sredstev je znašala 77 tisoč evrov.  

Občina Sevnica je izvedla javni razpis za sofinanciranje izvedenih turističnih prireditev v občini Sevnica, 
katerih cilj je povečanje turističnega obiska oziroma promocija kraja in prireditev, ki vplivajo na turistični 
razvoj posameznega kraja ter celotne občine. Razpisanih je bilo 13.027 evrov.  

Dodeljenih bo 32 štipendij za dijake, ki se izobražujejo za deficitarne poklice, in ena štipendija za 
bodočega prevzemnika kmetije. Pod okriljem RRA Posavje pa sta dodeljeni sta tudi dve štipendiji za 
nadarjene mlade, ki se izobražujejo v tujini. 



STANJE PRIPRAVE PROSTORSKIH AKTOV 

Ustvarjanje pogojev za kakovostno bivanje in delovanje je usmerjeno v vse družbene skupine, enaka 
mera pozornosti pa je namenjena tudi razvoju prostorskih potreb.  
 
Spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta Občine Sevnica (SD OPN 3) 

K osnutku SD OPN 3 je Občina Sevnica od poziva v septembru 2019 pa v času do maja 2020 prejela 
prva mnenja nosilcev urejanja prostora (NUP), razen mnenja Ministrstva za okolje in prostor, 
Direkcije Republike Slovenije za vode, ki je bilo prejeto 31. 3. 2021. V oktobru 2020 Ministrstvo za 
okolje in prostor izdalo Odločbo; v postopku priprave SD OPN 3 ni potrebno izvesti postopka celovite 
presoje vplivov na okolje. 
Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka je potekala v novembru 2020, 11. 11. 2020 je bila izvedena 
javna obravnava. V marcu 2021 je občina pozvala nosilce urejanja prostora, da k izdelanem predlogu, 
v katerem so upoštevane tudi pozitivno opredeljene pripombe, izdajo 2. mnenja. 2. mnenja so bila 
prejeta po izvedenih usklajevalnih sestankih, čaka se še edino mnenje MKGP, s katerim je bil v 
oktobru izveden še dodatni terenski ogled. Po prejemu pozitivnega 2. mnenja MKGP sledi druga 
obravnava in sprejem akta na seji občinskega sveta. 

Investitor: Občina Sevnica 
Izdelovalec: LUZ d.d. Ljubljana 
 
Spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta Občine Sevnica (SD OPN 6) 

Postopek šestih sprememb in dopolnitev OPN je bil začet v juniju 2018 in se vodi na podlagi pobude 
zasebnega investitorja. Območje sprememb in dopolnitev obsega sanacijo in širitev pridobivalnih 
površin kamnoloma Červivec v krajevni skupnosti Primož. Investitor je sam izbral izvajalca sprememb 
akta, v postopku sprememb se zaradi posegov v varovano območje naravne dediščine izdeluje tudi 
celovita presoja vplivov na okolje.  
Pridobljena so prva mnenja, pred javno razgrnitvijo pa mora biti izdelano okoljsko poročilo, ki se 
javno razgrne skupaj z gradivom sprememb. Trenutno poteka še zadnje usklajevanje z Zavodom za 
varstvo narave, ki mora po izvedenih terenskih ogledih in usklajevanjih izdati še mnenje o ustreznosti 
okoljskega poročila. Razgrnitev bo izvedena, ko bo poročilo potrjeno s strani MOP; Sektor za 
strateško presojo vplivov na okolje. 

Investitor: zasebni naročnik 
Izdelovalec: ACER d.o.o. Novo mesto 
 

OPPN Poslovna cona Radna 
Postopek je bil začet na pobudo zasebnega investitorja v letu 2018. Investitor je odkupil del zemljišč 
v območju OPPN, na katerem želi zgraditi poslovne, poslovno–stanovanjske in stanovanjske objekte 
ter v delu območja spremeniti podrobnejšo namensko rabo prostora. 
V začetku 2020 so bila izdelana izhodišča, ki so bila predstavljena zainteresirani javnosti na javnem 
posvetu 18. 2. 2020. Po dopolnitvi izhodišč in objavi sklepa o postopku priprave OPPN je izdelovalec 
konec marca poslal nosilcem urejanja prostora poziv za izdajo konkretnih smernic in mnenj o 
verjetnosti pomembnejših vplivov na okolje. Zadnje mnenje je bilo pridobljeno konec avgusta, nato 
pa je izdelovalec zaprosil MOP, Direktorat za prostor, za izdajo odločbe o potrebnosti izvedbe 
postopka CPVO. 
Občina Sevnica je lani naročila in v januarju 2021 pridobila Hidravlično študijo odvajanja zalednih 
voda, s katero je izdelovalec podal rešitve za odvod voda izven območja OPPN. 
Po izdaji odločbe MOP v septembru 2020, s katero je odločil, da je potrebno izvesti postopek celovite 
presoje vplivov na okolje, je investitor v juliju 2021 pridobil okoljsko poročilo, izdelovalec pa je pozval 
nosilce urejanja prostora k izdaji 1. mnenj k osnutku prostorskega akta in ustreznosti okoljskega 
poročila. 

Investitor: zasebni naročnik  
Izdelovalec: SAVAPROJEKT d.d. Krško 



OPPN za stanovanjsko sosesko Drožanjska cesta – zahod 
V avgustu 2019 je bil postopek pričet na podlagi pobud in razvojnih potreb DUO Impoljca, OŠ Ane 
Gale in Občine Sevnica, območje pa je namenjeno gradnji stavb za institucionalno varstvo starejših, 
varovana stanovanja, stavbi za predšolske ali šolske potrebe in stanovanjsko gradnjo. Izdelani sta bili 
idejni zasnovi za javne objekte institucionalnega varstva starejših in stavbe za predšolsko oz. šolsko 
vzgojo.  
Od septembra 2019 pa do marca 2020 je Gradbeni inštitut ZRMK iz Ljubljane skupaj s podizvajalci 
izvedel obširne geološke in hidrogeološke raziskave tal v območju OPPN. S končnim poročilom so 
pridobljeni vhodni podatki o sestavi in nosilnosti temeljnih tal, kar je podlaga za nadaljnje načrtovanje 
in umeščanje stavb v prostor. 
V letošnjem letu so bile izvedene predhodne arheološke raziskave območja, izdelovalec OPPN je 
pripravil zasnovo prostorske ureditve, ki je bila predstavljena na javnem posvetu ob pripravi izhodišč 
zainteresirani javnosti. Izdelana je idejna zasnova elektrifikacije območja, ki bo dopolnjena na podlagi 
predlogov in pripomb, pridobljene so konkretne smernice in mnenja o potrebi izdelave CPVO. Sledi 
pridobitev 1. mnenj nosilcev urejanja prostora. 

Investitor: Občina Sevnica 
Izdelovalec: SAVAPROJEKT d.d. Krško 
 
Delni OPPN za območje gospodarske cone Dolenji Boštanj (2) 

Postopek je bil v 2020 začet na pobudo treh zasebnih investitorjev in lastnikov dela zemljišč v 
območju OPPN, ki so se odločili izvesti postopek priprave OPPN za del zemljišč. Postopek financirajo 
pobudniki, ki so tudi izbrali izdelovalca prostorskega akta. Predhodno so bile v letu 2016 izdelane 
strokovne podlage za celotno območje OPPN. 

     Po pripravi izhodišč so bile pridobljene konkretne smernice in mnenja o potrebi izdelave presoje 
vplivov na okolje k načrtovanim ureditvam. MOP je v izdani odločbi v marcu 2021 odločilo, da celovite 
presoje vplivov na okolje ni potrebno izvesti. Maja 2021 je Občina pridobila načrt ureditve električnih 
vodov na območju OPPN. 
Trenutno je na spletni strani objavljeno gradivo za pridobivanje 1. mnenj nosilcev urejanja prostora. 

Investitor: zasebni naročniki 
Izdelovalec: M MUNDUS Artiče 
 
OPPN stanovanjska soseska Sončni gaj 

V juniju 2020 je Občina Sevnica na pobudo lastnika dela zemljišč v območju prostih, nepozidanih 
stavbnih zemljišč v Šmarju, ki je hkrati tudi investitor priprave OPPN, pričela s postopkom priprave 
prostorskega akta. 
Pripravljena izhodišča z dvema variantnima predlogoma umestitve v prostor so bila predstavljena 
zainteresirani javnosti na javnem posvetu 14. 7. 2020. Izdelovalec je skupaj z investitorjem na podlagi 
podanih pripomb in predlogov s posveta pripravil dopolnitev izhodišč, jih predstavil občini, ki pa je 
načrtovalcu podala še nekaj predlogov. 
Konec 2020 so bile pridobljene konkretne smernice in mnenja o potrebi izdelave CPVO, MOP je 
januarja 2021 odločil, da ni potrebna izdelava CPVO. 
Po pridobitvi 1. mnenj k osnutku akta, izdelanem Elaboratu ekonomike in geoloških raziskavah 
območja, je v maju in juniju potekala javna razgrnitev in obravnava dopolnjenega osnutka OPPN. 
Občinski svet je na septembrski seji obravnaval dopolnjeni osnutek OPPN in se opredelil do podanih 
pripomb javnosti. 

Investitor: zasebni naročnik  
Izdelovalec: AR PROJEKT Sevnica 
 
OPPN večstanovanjski objekt na Planinski cesti 

V juniju 2020 je Občina Sevnica na pobudo lastnika zemljišča na Planinski cesti v Sevnici (ob bloku 
Planinska cesta 29) in hkrati tudi investitorja priprave OPPN, pričela s postopkom priprave. 



Pripravljena izhodišča z dvema variantnima predlogoma umestitve v prostor so bila predstavljena 
zainteresirani javnosti na javnem posvetu v avgustu 2020. Konec 2020 so bile pridobljene konkretne 
smernice in mnenja o potrebi izdelave CPVO, MOP je januarja 2021 odločil, da ni potrebna izdelava 
CPVO. Letos pomladi je zemljišče v območju OPPN kupil nov lastnik, ki je s postopkom priprave OPPN 
nadaljeval.  
Pred poletjem 2021 so bila pridobljena 1. mnenja k osnutku OPPN, v avgustu in septembru je 
potekala 30 dnevna javna razgrnitev in obravnava. Do prejetih pripomb z javne razgrnitve se bo na 
seji, po 1. obravnavi dopolnjenega osnutka, opredelil občinski svet. 

Investitor: zasebni naročnik  
Izdelovalec: MV Arhitektura, Maja Teraž s.p. 
 
OPPN 32-01: Izkoriščanje mineralne surovine s sanacijo in predelavo gradbenih odpadkov Kaplja vas 

V mesecu aprilu 2020 je zasebni investitor na občino podal pobudo za izdelavo OPPN za območje 
kamnoloma v Tržišču (Kaplja vas). Pobudnik in investitor je sam izbral izdelovalca OPPN. Izhodišča so 
bila oblikovana v avgustu 2020, zainteresirana javnost je bila z javnim naznanilom pozvana k 
skupnemu oblikovanju izhodišč. 
Po objavi sklepa župana v novembru 2020 in dodelitvi identifikacijske številke prostorskemu aktu je 
izdelovalec v februarju 2021 pozval nosilce urejanja prostora k izdaji konkretnih smernic in mnenja o 
potrebi izdelave presoje vplivov na okolje k načrtovanim ureditvam. Z odločbo MOP občina še ni 
seznanjena. 

Investitor: zasebni naročnik  
Izdelovalec: REGION Brežice 
 
Spremembe in dopolnitve OPPN za del prostorske enote SE131.pin (zdravstveni dom in lekarna) 
     Postopek sprememb je bil pričet v septembru 2020 na podlagi prejetih pobud Zdravstvenega doma 

in Lekarne Sevnica, izdelane so bile idejne zasnove načrtovanih gradenj in ureditev. Zdravstveni dom 
izkazuje potrebo po nadzidavi telovadnice in dozidavi nadstreškov, enako pa tudi lekarna potrebuje 
dodatne prostore za nemoteno izvajanje svojih dejavnosti. 

     Po izdelanih izhodiščih in pozivu javnosti za sodelovanje v postopku je bil v maju 2021 objavljen sklep 
župana o postopku priprave OPPN, prostorskemu aktu je dodeljena identifikacijska številka. 
Izdelovalec je zaprosil nosilce urejanja prostora za izdajo konkretnih smernic in za mnenju o 
verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana na okolje. V juniju in juliju so bila izdana mnenja, 29. 
9. 2021 pa tudi odločba MOP, da ni potrebno izvesti postopka celovite presoje vplivov na okolje. 
Trenutno je na spletni strani objavljeno gradivo za pridobivanje 1. mnenj nosilcev urejanja prostora. 

Investitor: Občina Sevnica  
Izdelovalec: DEMIDA ARHITEKTURA Sevnica 

 
Državni prostorski načrt za daljnovod 2 x 110 kV Trebnje-Mokronog-Sevnica 

DPN je bil na podlagi potreb investitorja Elektra Celje d.d. in pobudnika, Ministrstva za infrastrukturo, 
Direktorata za energijo, pričet v letu 2011, postopek priprave pa vodi Ministrstvo za okolje in prostor. 
V juliju 2020 je bila izvedena javna razgrnitev osnutka DPN z javno obravnavo po vseh občinah, preko 
katerih poteka trasa daljnovoda. V občini Sevnica je bila javna obravnava izvedena 29. 6. 2020. K 
osnutku sta zainteresirana javnost in občina podala pripombe, do katerih sta se v novembru 2020 
opredelila MOP in Ministrstvo za infrastrukturo in pripravila stališča do podanih pripomb. Konec 
septembra 2021 je Občina Sevnica prejela obvestilo ARSO o izdanem okoljevarstvenem dovoljenju, 
ki ga je ARSO izdal 25. 8. 2021 z zaprosilom, da obvestilo javno obesimo na občinski oglasni tabli. 
Postopek se zaključi s sprejemom uredbe o DPN, ki jo sprejme Vlada Republike Slovenije.  

Investitor: Elektro Celje d.d. 
Pripravljalec: MOP, Ministrstvo za infrastrukturo  
Izdelovalec: ACER d.o.o. Novo mesto 
 



V letu 2021 so bili potrjeni in sprejeti sledeči prostorski akti: 
 

- Spremembe in dopolnitve Zazidalnega načrta IC Sevnica – območja II., III. in IV. – Šmarje (Občina 
Sevnica) – april 2021; 
 

- Spremembe in dopolnitve OPPN za Poslovno cono ob HE Boštanj (vzhodni sklop) z razširitvijo na 
območje OPPN 5-02: Poslovna cona ob HE Boštanj II (zasebni investitor) – maj 2021; 

 
- Lokacijska preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča k enoti urejanja prostora LL16.od 

(zasebni investitor) – maj 2021; 
 

- Lokacijska preveritev za določitev obsega stavbnega zemljišča k enoti urejanja prostora KZ27.od 
(zasebni investitor) – september 2021; 

 
- Spremembe in dopolnitve Zazidalnega načrta IC INES Sevnica ZN 31 (zasebni investitor) – 

oktober 2021; 
 

- OPPN za sanacijo Loke vzhod (OPPN 46-05) (zasebni investitor) – oktober 2021. 
 

 

 

 

 

 

 



CERTIFIKATI POTRJUJEJO USPEŠNOST DELA NA RAZLIČNIH PODROČJIH 

Občina Sevnica uspešnost dela preverja na različnih področjih, tudi v sklopu raznih ocenjevanj. 

Občina Sevnica se odziva in stremi k stalnemu vzpostavljanju komunikacije z mladimi, s ciljem dobrega 
sodelovanja in iskanja rešitev za reševanje mladinskih problematik. Je ponosna prejemnica certifikata 
Mladim prijazna občina. 

V okviru letošnjega Nacionalnega tedna prostovoljstva je Slovenska filantropija razglasila prejemnike 
nazivov Prostovoljstvu prijazno mesto 2021, ki ga podeljuje občinam, ki aktivno spodbujajo 
prostovoljstvo. Že peto leto zapored je naziv prejela tudi Občina Sevnica. 

Svoj odgovoren odnos do narave je Občina Sevnica potrdila z odličnim tretjim mestom na izboru čebelam 
prijaznih občin. 

Že drugič je Občina Sevnica prejela laskavi naziv najbolj varna občina v kategoriji manjših in srednje 
velikih občin. Kot tako jo je prepoznala neodvisna strokovna komisija ICS – Instituta za korporativne 
varnostne študije na podlagi dejavnosti, ki jih lokalno okolje udejanja na področjih obvladovanja 
varnostnih tveganj v sodobnem okolju.  

V občini Sevnica smo po zaključenem postopku ponovne celovite presoje z velikim ponosom sprejeli 
informacijo, da je turistična destinacija Sevnica prejemnica zlatega znaka Slovenia Green Destination. V 
naši občini, v tesnem prepletu z raznolikimi ponudniki turističnih produktov, vseskozi intenzivno delamo 
v smeri sonaravnega, naravi prijaznega, zelenega turizma. Zato smo resnično veseli, da je naš skupen 
trud prepoznan z zlato barvo, ki nadgrajuje preteklo delo in potrjuje, da smo turistom, okolju in 
prebivalcem prijazna destinacija. 

 

 
Transparentnost dela je visoko na lestvici vrednot delovanja Občine Sevnica. V zadovoljstvo je uvrstitev 
na visoko 11. mesto s sklopu raziskave Odprtost in transparentnost slovenskih občin, ki jo je opravil zavod 
Danes je nov dan med vsemi 212 slovenskimi občinami.  

 

 

 

 

 

 



PARTICIPATIVNI PRORAČUN  

Vsakodnevni stik z domačim okoljem imajo občanke in občani – krajanke in krajani vseh posameznih 
krajev, ki lahko preko participativnega proračuna sporočajo svoje predloge, želje, ideje in potrebe.   

V sklopu participativnega proračuna za leto 2021 so se zvrstile različne ureditve, predlagane s strani 
občanov, med njimi urejanja in dopolnitve parkovne opreme, dopolnitve zunanjih igrišč, večnamenskih 
objektov, zagotovitve defibrilatorjev in ureditve hidrantov, ureditve avtobusnih postajališč in druge.  

V proračunu Občine Sevnica za leto 2021 je za izvedbo vsebin iz naslova participativnega proračuna 
namenjenih 96.480 evrov.   

V predlog proračuna so umeščeni predlogi za projekte, ki bodo izvedeni v letu 2022. Kvota, namenjena 
za izvedbo participativnega proračuna, je dosežena skoraj v celoti. Tako se v proračun Občine Sevnica 
za leto 2022 uvrščajo pobude v skupni vrednosti 119.721 evrov. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prejemniki priznanj Občine Sevnica v letu 2021 

 

Grb Občine Sevnica 

ZDRAVSTVENI DOM SEVNICA 

 

Zlata plaketa Občine Sevnica 

mag. BREDA DRENEK SOTOŠEK 

ZVONKA MRGOLE 

 

Srebrna plaketa Občine Sevnica 

CIRIL DOLINŠEK 

MAJDA HRIBERŠEK 

PAVEL DROBNE 

 


